

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005098916

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Enduran Group AG, Zürich

Enduran Group AG (Enduran Group SA) (Enduran Group Ltd) c/o Mosaic Holding AG Albisstrasse 152 8038 Zürich

Bisher Albisstrasse 152 8038 Zürich

Enduran Group AG, in Zürich, CHE-421.761.839, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 10.12.2019, Publ. 1004778796). Domizil neu: c/o Mosaic Holding AG, Albisstrasse 152, 8038 Zürich. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schmidt, Rainer R., von Mels, in Risch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zimmermann, Susanne, von Mels, in Oetwil an der Limmat, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6200 vom 09.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 10.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich